POMER., MERITKO PLANU A MAPY
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2;,} Usecka ma délku 12 cm. Zmén jeji velikost:
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3. Usetkama delku 8,4 cm. Zmén jeji velikost:
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4, Namape s méfitkem 1 : 25 000 jsou dv€ mésta vzdalend 7 cm. Jakd je

skuteéna vzdalenost t€chto mést?
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(5. Vzdalenost dvou domi je 54 m. Jak se zobrazi tato vzdalenost na planu

N s méfitkem 1 : 6002
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6. Jaka je skutetna vymeéra pozemku tvaru ¢tverce, je-li na planu s méfitkem
1 : 8000 délka strany tohoto ¢tverce 2,5cm? Vysledek uved’ v hektarech.

delka gtrar St 0,5 §002 = Jpiopo am = Lkm
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7. Na oploceni étvercové zahrady bylo potfeba 168 m pletiva. Jakou délku
ma strana této zahrady na planu 1 : 30007
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CS/’ Skuteéna délka auta je 3,3 m, na technickém vykresu je délka 55 mm.
V jakém méfitkn je vykres zhotoven?
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| 9. *,. Dopli chybé&jici tdaje v tabulce:

Ay
Meéritko Na mapé (pldnu) | Ve skutefnosti
1 : 100 8§ cm g m ‘\
1: 1000 [ 5 cm 45 m % \Q\
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4 225‘090 20 mm 0,5 km QD
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1 : 400 000 {}!D cm 14 km N
100000 4,8 cm 0,96 kmn Q.
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